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Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de setembro de 2019, na Sala das Sessões Waldomiro 

E. Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência do Vereador JUAREZ 

EDUARDO RIBEIRO, secretariado pela Vereadora ANGELA MARIA BUSNARDO, 

para a realização da 14ª Sessão Ordinária do exercício de 2019. Após verificação, ficou 

constatada a presença dos Senhores Vereadores:- ANGELA MARIA BUSNARDO, 

DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, LUIZ 

CARLOS DE MORAES JÚNIOR, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO 

OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e o Presidente JUAREZ 

EDUARDO RIBEIRO. Ausente a Vereadora MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS 

SANTOS. Portanto, havendo número legal de Vereadores e, invocando a proteção de 

Deus, O Senhor Presidente declarou aberta a 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 

Pirangi, do dia 24 de setembro de 2019. O Senhor Presidente convidou os Senhores 

Vereadores a ficaram de pé por um minuto em prol a paz mundial e solicitou ao Vereador 

Rorivaldo Otávio das Chagas que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para 

o Expediente, o Senhor Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os 

seguintes Vereadores:- ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES 

SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, 

ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY 

ZÓSIMO VIDOTTI e o Presidente JUAREZ EDUARDO RIBEIRO. Ausente a Vereadora 

MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS. O senhor Presidente solicitou a 

Senhora 2º Secretária, Angela Maria Busnardo, que procedesse à leitura da Ata da 13ª 

Sessão Ordinária realizada no dia 10 de setembro de 2019. Fez uso da palavra o Vereador 

Fabio Cola de Lima que requereu verbalmente a dispensa da leitura da referida Ata, 

justificando que todos os vereadores possuíam cópia da mesma. O senhor Presidente 

colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente colocou em 

discussão a Ata da 13ª Sessão Ordinária, realizada no dia 10 de setembro de 2019, como 

ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. O Senhor 
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Presidente solicitou a Senhora 2ª Secretária que procedesse à leitura do Expediente. Fez 

uso da palavra o Vereador Sidney Zósimo Vidotti que requereu verbalmente a dispensa da 

leitura dos projetos de lei que já haviam sido em sessões anteriores. O Senhor Presidente 

colocou em discussão o pedido verbal, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente solicitou que a Senhora 2º Secretária 

realizasse a leitura do restante das matérias. Terminada a leitura o Senhor Presidente 

comunicou única discussão e votação a Moção de Aplausos nº 05/2019 de autoria do 

Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior. Colocou-o em discussão. Fez uso da palavra o 

Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que solicitou ao Senhor Presidente que realizasse a 

exibição do vídeo do SLAM criado pela homenageada. Terminada a exibição do vídeo, o 

Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior fez novamente uso da palavra parabenizando a 

homenageada que estava presente à sessão, enaltecendo seu talento e parabenizando seus 

pais pela educação e dedicação. Falou também sobre suas realizações enquanto vereadora 

mirim e agradeceu ao Senhor Presidente pela exibição do vídeo. O Senhor Presidente 

informou que continuava em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima 

que parabenizou a homenageada e falou sobrea realidade expressada e o sentimento 

embutido nas palavras de seu SLAM, que retratava exatamente o que os jovens atualmente 

estavam vivenciando. O Senhor Presidente informou que continuava em discussão. Fez uso 

da palavra a Vereadora Angela Maria Busnardo que também parabenizou a homenageada e 

seus pais e falou sobre seu SLAM. O Senhor Presidente informou que continuava em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Douglas França Aires Scardelato que também 

parabenizou a homenageada e falou sobre o despertamento e sobre a ajuda que as palavras 

trariam para muitas pessoas, solicitando que a moção fosse publicada no jornal. O Senhor 

Presidente informou que continuava em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

Rorivaldo Otávio das Chagas que parabenizou o autor da moção e também a homenageada 

dizendo ser suas palavras ‘fantásticas’ e pedindo autorização para transformar suas 

palavras em música. O Senhor Presidente informou que continuava em discussão. Fez uso 

da palavra o Vereador Sidney Zósimo Vidotti que elogiou as palavras escritas pela 

homenageada externando sua admiração por suas palavras. O Senhor Presidente informou 

que continuava em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Roque Donizete Câmara que 
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reiterou as palavras dos demais vereadores e parabenizou a ex-vereadora mirim. O Senhor 

Presidente informou que continuava em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fábio 

Cola de Lima que falou sobre a viralização do vídeo da homenageada e sobre a 

importância da moção e do reconhecimento desta Casa de Leis. O Senhor Presidente fez 

uso da palavra dizendo que o espaço para publicação no jornal para a moção já estava 

separado e também parabenizou a homenageada lembrando de sua gestão como vereadora 

mirim e relembrando suas palavras de que ela teria um futuro brilhante. Como todos 

fizeram uso da palavra. O Senhor Presidente colocou a moção em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por 

unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou a Senhora Secretária que 

realizasse a leitura das correspondências recebidas. Terminada a leitura das 

correspondências, o Senhor Presidente comunicou que: Os Projetos de Lei nºs 26 e 

27/2019, lidos no Expediente, seriam encaminhados às Comissões Permanentes para 

emissão de seus respectivos pareceres. O Projeto de Lei Legislativo nº 05/2019, seria 

apreciado em única discussão e votação na Ordem do Dia. A Moção nº 05/2019, aprovada 

na sessão, a Presidência tomaria as devidas providências. Terminada a apresentação do 

Expediente, o Senhor Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o 

Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que solicitou verbalmente que não fosse suspensa 

a sessão por dez minutos em respeito aos presentes e aos internautas. O Senhor Presidente 

colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Como ninguém fez uso da palavra, 

colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve 

manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. O Senhor Presidente informou 

que a palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso da palavra, encerrou o 

Expediente e deu início a Ordem do Dia, solicitando que a 2º Secretária realizasse a 

verificação do quórum. A Senhora 2º Secretária realizou a verificação do quórum e 

constou que estavam presentes à Ordem do Dia os seguintes vereadores:- ANGELA 

MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA 

DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, 

ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY 

ZÓSIMO VIDOTTI. Ausente a Vereadora MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS 

SANTOS. Portanto, verificado o quórum e havendo número legal de Vereadores, O Senhor 
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Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 14ª Sessão Ordinária do dia 24 de setembro 

de 2019. O Senhor Presidente comunicou que constava para a Ordem do Dia: única 

discussão e votação ao Projeto de Lei Legislativo nº 05/2019. O Senhor Presidente 

solicitou a senhora 2º Secretária que procedesse a leitura das matérias. Fez uso da palavra o 

Vereador Douglas França Aires Scardelato que solicitou a dispensa da leitura das matérias 

que já haviam sido lidas em sessões anteriores. O Senhor Presidente colocou em discussão 

o pedido Verbal. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por 

unanimidade. Sendo assim, o Senhor Presidente colocou em única discussão e votação o 

Projeto de Lei Legislativo nº 05/2019 de sua autoria, sobre a capacitação do corpo docente 

e funcional dos estabelecimentos de ensino das redes pública em noções de primeiros 

socorros. Colocou-o em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Douglas França Aires 

Scardelato que manifestou seu voto favorável e parabenizou o autor do projeto falando 

sobre sua importância. O Senhor Presidente informou que continuava em discussão e fez 

uso da palavra falando sobre os motivos que o levaram a propor o projeto e sobre sua 

importância. O Senhor Presidente informou que continuava em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Roque Donizete Câmara e Rorivaldo Otávio das Chagas que 

parabenizaram o autor do projeto, falaram sobre sua importância e declararam seu voto 

favorável. O Senhor Presidente informou que continuava em discussão. Como mais 

ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam, não houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. O Senhor 

Presidente informou que a palavra continuava livre. Como mais ninguém fez uso da 

palavra, o Senhor Presidente convocou os senhores vereadores para a 09ª Sessão 

Extraordinária que seria realizada logo após o término da Sessão Ordinária para discussão 

e votação dos Projetos de Lei nºs 26 e 27/2019. Nada mais havendo a tratar o Senhor 

Presidente comunicou que a próxima sessão seria realizada no dia 08 de outubro de 2019, 

às 20:00hrs e deu por encerrada a 14ª Sessão Ordinária do dia 24 de setembro de 2.019. 

Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 24 (vinte e quatro) dias 

do mês de setembro de 2019.  

 

ANGELA MARIA BUSNARDO                     JUAREZ EDUARDO RIBEIRO                                     

             2° Secretária                                                     Presidente 


